

**财经**

乐山日报财经工作室  
 热线: 13908131260 QQ: 303957407  
 邮箱: mayuaning@163.com

**一周菜篮子**

**鸡蛋蔬菜价格小幅上涨**

据监测,上周全市主副食品价格中主食品、食用油价格略有上涨,猪肉类价格略有下降,鸡蛋价格略有上涨,蔬菜价格上涨为主。

**猪肉类和鸡蛋价格**

上周猪肉类价格略有波动,其中鲜猪肉零售均价14.51元/500克,较前周价格略降0.01元,降幅为0.06%;各区县价格中最高的是为15.00元/500克,最低的是为14.00元/500克;仔猪收购均价11.75元/500克,较前周价格略涨0.77%;生猪收购均价937.27元/50公斤,较前周价格略降0.97%。

**鸡蛋价格和食用油价格**

鸡蛋价格上周略有上涨,全市零售均价5.60元/500克,较前周价格略涨0.36%。

主食品和食用油价格  
 上周我市大米零售均价2.44元/500克,较前周价格略降0.81%。面粉零售均价2.51元/500克,比前周价格略降1.57%。

**油菜籽和菜油价格**

菜籽油零售均价8.04元/500克,较前周价格上涨0.09元/500克,涨幅为1.13%。各区县价格中最低的是为7.50元/500克,最高的为9.00元/500克。

**调和油零售均价**

调和油零售均价为69.06元/5升,较前周价格略涨0.06%。

**蔬菜价格**

上周蔬菜价格小幅上涨,所监测的10个蔬菜品种价格9涨1降,其中涨幅较大的是青椒3.23元/500克,上涨9.77%;土豆价格下降0.01元/500克,降幅为0.52%。

(据乐山市发改委)

**乐山本地股播报**

公司名称	股价(元)	昨日涨跌
峨眉山A	11.17	-2.36%
*ST乐电	6.81	+0.59%
四川金顶	11.64	+10.02%
和邦生物	4.99	+0.81%
明星电缆	6.79	-2.30%

(编者整理)

**牛津经济研究院:中国将继续引领世界经济走强**

牛津经济研究院日前发布最新报告说,未来中国将在“一带一路”和“中国制造2025”计划引导下,加强对外经贸合作,落实产业升级,继续引领世界经济走强。

《温哥华太阳报》21日援引这份预测报告说,从长远看中国的经济大国地位不可撼动。未来中国经济将逐渐摆脱由技术含量低的制造业驱动的模式,转向由消费引导、出口高科技产品为主的经济模式,工业机器人、清洁能源等高附加值产业将成中国经济的重点。

报告说,通过“一带一路”倡议,中国将加强与周边国家的经贸往来。“丝绸之路经济带”将成为贯穿中亚和欧洲的经济纽带,“21世纪海上丝绸之路”将促进中国同东南亚、大洋洲和东非的经贸合作。

报告认为,中国将帮助周边欠发达地区进行基础设施建设,为其提供技术和资金支持。至2030年,亚洲国家城市化基础设施建设预计共需要11万亿美元的资金。中国有能力帮助这些国家完善基础设施建设。

谈到“中国制造2025”计划,报告说,这项计划将提高中国制造业创新能力,中国政府将加大对高新技术研究的投入,并重点投资包括信息技术、工业机器人、航天技术、铁路和电力汽车等重点领域。

报告指出,中国生产高附加值产品的能力正逐步提升,越来越多的高新技术产品产自中国。工人整体教育水平的提高,也使中国有望在全球科技创新领域大展拳脚。

报告认为,日渐富裕的中产阶级将成为中国经济转型的又一推手。报告预测,今后10年内,中国中产阶级人数将从2.5亿增加到6亿,随之而来的是对高质量产品和服务的需求增加。

据预测,到2030年,中国将从发达国家和新工业国家进口大量高端日用消费品,这将进一步平衡中国和发达经济体间的贸易关系,使中国成为重要进口国。

报告说,未来中国在全球经贸领域的影响力将不断增强,中国将不仅作为地区基础设施投资者影响全球贸易,更会成为全球广泛的商品和服务的集散地。

牛津经济研究院成立于1981年,总部设在英国牛津,是一家与牛津大学商学院合作,为向海外扩张的英国公司和金融机构提供经济预测和建模服务的商业企业。

(据新华社)

**工行融e购 正品好货便宜购**

助推企业发展 把乐山名优特产品卖到全国  
 带给市民精彩 享受不一样的电商购物体验

原价598元的五粮液,现在只要199元;原价128元的温泉票,现在只要80元;原价168元的茶叶,现在只要65元,在工行融e购电商平台购物,跑遍全乐山都没有这么大的优惠……

今年以来,工行融e购电商平台异军突起,交易量“跻身”国内三大电商之列,不仅成为了市民网购的新选择,更激发了众多乐山企业的“触网”潮,把乐山的名优特产品卖到了全国。



融e购,工商银行推出的电商购物平台 (资料图片)

下期精彩预告:缴纳电话费你还去营业厅吗?缴纳水电气费,你还在排队等待吗?去医院挂号,你还在苦求专家号吗?投资理财,你还一家一家银行去比较吗?……在互联网金融的浪潮下,工商银行将改变你的生活,让你尽享互联网金融的快捷、方便。

■ 本报记者 严俊铭

**市民说:融e购 货好价又廉**

融e购是工商银行在全面加快互联网金融战略中打造的一个银行系电商平台。目前融e购70%以上的人驻商户为厂家直销,数码、家电、服饰、旅游等行业前十大品牌均已入驻。

打开融e购商城记者注意到,该电商平台不仅囊括了手机家电、食品茶酒、居家生活、黄金珠宝、服装配饰、母婴健康等常见的商品,还包括了美体保健、教育培训、旅游交通等服务类商品,甚至汽车、房产等大宗商品也能买到。对于喜欢投资理财的市民来说,在融e购上还能买到多种理财产品。

“自从工行融e购上线后,我就慢慢喜欢上了这个电商平台,在我身边的很多同事都在工行融e购上买东西。”陈女士是市中区的一名中学老师,她告诉记者,之所以选择融e购,主要有两大原因,一是绝对保证正品,二是价格更加实惠。

与其他普通电商平台不同,融e购定位为“名商、名品、名店”,商家均为工商银行优选客户。如此严格的商户控制标准,让消费者不用担心产品质量安全问题。此外,由于绝大多数商品都是厂家直销,因此价格上更加实惠,例如,原价598元的五粮液,现在只要199元;原价128元的温泉票,现在只要80元……中秋节即将到来,融e购上,月饼、大闸蟹等一波促销活动已经开始,想买正品、抢热门的市民,赶快登陆融e购购买吧!

此外,为了让市民享受到更好的购物体验,拓宽企业的销售渠道,工商

银行还大力打造融e购O2O线上线下体验店。体验店将部分全国知名商品进行线下实物展示,其中既包括竹叶青、峨眉雪芽等本地特产,也有五粮液、泸州老窖、巴山土猪等四川知名商品,市民看中商品后,直接扫描二维码即可线上线下单购买。今年9月,工行乐山分行在峨眉山支行打造的融e购O2O线上线下体验店将正式投入运营。在今年年底,该行还将在市中区打造一个融e购O2O线上线下体验店,届时市民可前往体验店进行现场体验。

**企业说:融e购 助推销售业绩**

融e购电商平台去年推出后,工商银行乐山分行立即抓住这一机会,在乐山掀起了一波企业“触网”潮,越来越多的企业在融e购上开店,将乐山的名优特产品卖向全国。

“虽然我们的婴儿床产品在融e购上线只有一年多,但目前的销售额已经相当可观,仅次于在天猫的销售。”乐山市硕士儿童用品有限公司旗下的“贝美佳”牌婴儿床自登陆融e购后,销售异常火爆,该公司相关负责人说,“我们和很多电商平台都在进行合作,不过融e购无疑是产品销售见效最快、最好的一家电商平台。”

记者了解到,截至8月末,已有12家乐山企业入驻融e购电商平台,实现线上交易额1.7亿元。为吸引更多的乐山企业入驻,工商银行不断优化服务,并推出了各种优惠政策。

在服务方面,由于不少企业都没有网络销售经验,从开店前的筹备、店铺的维护到各种促销活动,工行融e购都有专业人员和企业进行对接。此外,为减轻企业的营销成本,

工行乐山分行对商户实行零门槛入驻,平台入驻费、广告费均全免。

记者了解到,目前工商银行乐山分行正在和夹江陶瓷企业进行合作,接下来将有10余家夹江龙头陶瓷企业集体登陆融e购电商平台,此举将改变夹江陶瓷现有的销售模式,用互联网金融的力量助推夹江陶瓷产业发展。

**市场说:融e购 跻身电商三甲**

作为银行系电商,融e购既把握电子商务发展规律和趋势,致力于提升客户体验,同时也重点突出银行业支付灵活、融资便捷的金融服务优势,凸显“购物可贷款,积分能抵现,品质有保障,登录很便捷”的优势特色。

融e购商城将工行逸贷产品与网上购物结合起来,用户订单高于600元即可在线申请“工行逸贷”,进行分期付款。整个过程全部在线上自动完成,可以使用信用卡、借记卡、他行银行卡,用户还可以随借随还。这样,能够让金融消费更无缝地结合在购物过程中。另外,融e购商城还结合积分付款功能,激活了客户在银行积分的使用范围。

记者了解到,工行融e购今年上半年累积销售额2044亿元,同比增长26.8倍,并发展成为涵盖B2C、B2B、B2G业务、功能兼备的综合性电商平台,注册用户已达2000万人,交易量进入国内三大电商之列。

如今,在乐山,越来越多的市民正成为工行融e购的忠实粉丝,越来越多的企业正通过工行融e购平台将乐山的名优特产品卖向全国。工行融e购,正助推乐山企业的发展,正带给乐山市民更加精彩的网购体验。

**成都银行乐山分行服务市民 开展宣传活动 普及金融知识**

本报讯(记者 严俊铭)为进一步将“金融知识进万家”和“金融知识普及月”活动推向深入,助力乐山市和谐金融环境的创建,成都银行乐山分行于9月20日在乐山城区乐山广场开展了“普及金融 服务市民”主题宣传活动,为广市民送去了一场丰富的金融盛宴。

为保证实实在在地把金融知识送到广大市民手中,成都银行乐山分行提前一周便开始着手准备,精心研讨方案,明确责任部门,厘清活动细节。活动当天,银行工作人员在乐山广场利用展架、横幅、海报、宣传折页等形式,向市民全方位宣传金融知识。

**恒丰银行峨眉山支行开业 大力支持“三农” 助推地方经济**

本报讯(记者 严俊铭)9月20日,恒丰银行峨眉山支行正式对外营业,这是恒丰银行在四川设立的第二家县域支行。

恒丰银行入川8年来,着力落实支农金融政策,不断提高农村金融服务质量和水平,引导更多信贷资金投入向“三农”领域,在支持农村经济、改善民生等方面取得了显著的成效。截至2015年8月末,恒丰银行成都分行涉农贷款余额77.47亿元,较年初增加16.02亿元,增长26.07%,涉农贷款余额占成都分行各项贷款余额的26.13%。

“在峨眉山市设立支行是恒丰银行金融支持‘三农’的重要举措之一。我们将把有限的信贷资源向有品牌、有优势、有市场、主业突出的‘三农’企业倾斜。全力支持峨眉山市地方经济发展。”恒丰银行相关负责人说。

据统计,活动共计发放宣传资料800余份,接受公众咨询200余人次,进一步提高了公众维护自身资金和信息安全意识,扩大了金融知识覆盖面。通过此次主题活动,成都银行乐山分行向广大市民普及了银行卡知识、反洗钱知识、反假币知识、金融消费维权知识、金融诈骗防范知识、防范打击非法集资等金融知识;介绍了成都银行借记卡、信用卡、电子银行、个人贷款等金融产品。

据悉,乐山市商业银行报国支行除具备普通网点型支行金融服务功能外,还具有3大特色功能:一是搭建电商平台,由乐山市商业银行投建,以川内资源为主的互联网销售平台“乐帮客”于9月17日正式上网,在内部试运行完成后将推向市场。“乐帮客”聚集了川内著名景点门票、酒店住宿、餐饮、土特产品等,将为企业及个人客户提供全新的商务投融资合作模式。二是特色贷款产品。针对景区个体工商户及农家乐提供专业服务,根据商家特色,开发出具

**乐山首家旅游专业支行诞生**

**乐山市商业银行报国支行昨日开业**

本报讯(记者 陈兴鑫 文/图)昨(22)日,峨眉山报国景区区内,乐山首家以旅游为特色的景区网点——乐山市商业银行报国支行正式开门营业。在第二届旅博会开幕前夕,乐山市商业银行落实市委、市政府的指导,精心打造出专业化、特色化的旅游支行,为建设国际旅游目的地添砖加瓦。

乐山是国内外著名的旅游圣地,如何围绕旅游业以及旅游产业链条的发展,实现旅游与金融的结合?自去年首届旅博会以来,乐山市商业银行全力谋划旅游专业支行的建设,在旅游专业支行的建设中植入互联网思维,走“互联网+金融”的路子,实现跨界融合。同时,建立旅游专业支行,为游客和旅游从业商户提供专业化服务,完善峨眉山旅游配套功能,把更多的便捷带给游客和商家。

据悉,乐山市商业银行报国支行除具备普通网点型支行金融服务功能外,还具有3大特色功能:一是搭建电商平台,由乐山市商业银行投建,以川内资源为主的互联网销售平台“乐帮客”于9月17日正式上网,在内部试运行完成后将推向市场。“乐帮客”聚集了川内著名景点门票、酒店住宿、餐饮、土特产品等,将为企业及个人客户提供全新的商务投融资合作模式。二是特色贷款产品。针对景区个体工商户及农家乐提供专业服务,根据商家特色,开发出具



乐山市商业银行报国支行营业大厅

有峨眉山旅游特色的系列授信产品及配套存款项目,更好地服务旅游产业发展;针对当地居民,开发出具有针对性的营销维护及金融产品,通过专业化、精细化、差别化的金融产品、客户维护,更好地服务旅游发展。三是推出具有峨眉山特色的旅游卡,涵盖门票刷卡、消费、机票、火车票预订及游客服务等功能,提高银行产品的覆盖面和影响力。

专业化、特色化发展,增强了商行的竞争力;探索互联网金融,为未来发展奠定坚实基础。目前,乐山市

商业银行已建成微信银行,正在打造支付平台,就全国而言,该行是为为数不多自己做支付平台的城商行。此外,银监部门已同意乐山市商业银行在绵阳、甘孜设立分行,商行“一身两翼”机构战略布局初步形成。

截至目前,乐山市商业银行全行资产规模690亿元,各项存款余额370亿元,各项贷款余额210亿元,监管评级保持2C并持续优化,省财政厅连年对该行的绩效评价为3A,资本实力、机构数量和综合竞争力走在全省城商行前列。

**犍为县丁家坝新建河堤、道路工程建设项目 招商公告**

犍为县人民政府按照相关规定委托犍为县恒实城市建设投资有限公司对该项目进行公开招商。欢迎符合条件的投资人报名参加该项目投资,现就有关情况申请参加该项目投资,现就有关情况申请事宜公告如下:

- 一、招商人:犍为县恒实城市建设投资有限公司。
- 二、项目名称:犍为县丁家坝新建河堤、道路工程项目。
- 三、项目概况:本工程主要建设内容是该项目位于犍为县清溪镇丁家坝,项目建设内容为施工图包含的内容和工程量清单的内容,含道路、回填、照明、管网、河堤、行道树等工程。(主要包括丁家坝道路工程、河堤工程,马边河南岸滨河路路灯、行道树工程)。工程质量标准为合格。
- 四、招商方式:本次招商实行公开招标。评审方法采用经评审的最低投标价法,确定中选投资人。
- 五、招商内容及工期:
  1. 施工建设内容:完成施工图及工程量清单范围内的全部内容。
  2. 招商控制价:5840万元。
  3. 实行总价包干,最终以竣工结算审计报告为准。
  4. 项目建设工期:360天。
- 六、对投资申请人资质要求:

1. 具有独立法人资格的企业;
2. 投资人须具备水利工程施工总承包二级及以上资质;本项目不允许联合体投标。
- 七、投资竞选保证金:600.00万元。投资申请人须在投资评审前一天(即:2015年10月15日)下午5点前,将投资竞选保证金交到招商人指定账户(以银行入帐凭证为准)。
- 八、领取招商文件时间:1. 投资申请人请于2015年9月25日至2015年10月8日(工作日)上午9:00-11:30,下午14:00-17:00(北京时间)到犍为县公共资源交易

- 易服务中心免费领取(拷取)施工招商文件、工程量清单、施工图。
- 九、投资申请文件递交、开标、评审事宜:1. 递交投资申请文件时间:2015年10月16日上午10:00-10:30(北京时间);2. 开标时间:2015年10月16日上午10:30(北京时间);3. 递交投资申请文件及开标的地点:乐山市公共资源交易服务中心(乐山市龙游路西段607号三楼)。
- 十、本公告内容如与招商文件不一致,以招商文件为准。
- 十一、本公告在《四川日报》、《乐山日报》、四川省公共资源交易

信息网及犍为新闻网上发布。本项目如有更正,将在四川省公共资源交易信息网及犍为新闻网上发布,请拟参加本项目的投资人及时查收。

十二、联系方式:  
 招商人(犍为县恒实城市建设投资有限公司)联系人:梁先生(电话:0833-4259930;手机:15298005838);  
 招商组织机构(犍为县公共资源交易服务中心)联系人:杨先生(电话/传真:0833-4233201)。  
 犍为县公共资源交易服务中心  
 2015年9月22日

本版支持单位  
 四川省农村信用社联合社  
 乐山办事处